
 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 1 «Поглиблений курс 

іспанської мови – рівень В2» 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Назва спеціальності/ освітньо – 

професійної програми 

035 Філологія 

Мова і література (французька). Переклад/ 

Мова і література (англійська). Переклад/ 

Мова і література (німецька). Переклад/ 

Прикладна лінгвістика. Переклад і 

комп’ютерна лінгвістика 

014 Середня освіта. Мова і література 

(англійська)/  Середня освіта. Англійська 

мова 

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність Денна форма - 1 курс, 1 семестр, 6 кредитів 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/ 

практичні) 

Денна форма навчання: 180 год, з них: 

035 Філологія – 60 год.  практичних 

014 Середня освіта. Мова і література 

(англійська) – 64 год. практичних 

Заочна форма навчання: 180 год, з них: 

32 год.  практичних 

Мова викладання Іспанська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Романських мов та інтерлінгвістики 

Автор дисципліни Кандидат філософських наук, старший 

викладач кафедри романських мов та 

інтерлінгвістики, Арцишевська Олена 

Романівна 

                                                  Короткий опис  

Вимоги до початку вивчення Володіння рівнем В1 (2) 

Що буде вивчатися Протягом курсу студенти вивчатимуть 

наступні теми: Describir el arte y el arte de 

describir. Hablar de la educación. Practicar 

deporte. Conocer el sector financiero. 

Recomendar establecimientos públicos. 

Argumentar sobre la ciencia. 

Чому це цікаво/ треба вивчати Метою цієї дисципліни є продовження 

вивчення мови на рівні В2, закріплення 

вивчених попередньо  граматичних 

компетентностей. Вивчення цього курсу 

спрямоване на формування та розвиток 

логічного мислення студентів, аналізу 

різних видів письма, діалогічного мовлення 

в реальних мовленнєвих ситуаціях, 

розвиток різних видів аналітичного читання 

та слухання, поглиблення граматичних 

знань студентів, розвиток іншомовних 

мовленнєвих здібностей. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

До кінця вивчення даного курсу студенти 

зможуть спілкуватися іспанською на 

різноманітні теми, такі як освіта в Іспанії, 



спорт, наука, фінанси використовуючи при 

цьому складні часові форми, без труднощів 

пояснювати, розповідати чи роз’яснювати 

дії або події, які відбувались у різні періоди, 

тобто використовуючи минулий, 

теперішній чи майбутній час, але на більш 

високому рівні. 

 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Після оволодіння даного курсу, студенти 

зможуть вільно володіти іспанською 

мовою, орієнтуватися у різних сферах 

діяльності іспаномовного середовища. 

Інформаційне забезпечення методичні рекомендації (силабус), 

навчально – методичний комплекс. 

Web- посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

 

    Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

